

证券代码：002178

证券简称：延华智能

上海延华智能科技(集团)股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2016-001

投资者关系活动 类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研	<input type="checkbox"/> 分析师会议
	<input type="checkbox"/> 媒体采访	<input type="checkbox"/> 业绩说明会
	<input type="checkbox"/> 新闻发布会	<input type="checkbox"/> 路演活动
	<input type="checkbox"/> 现场参观	
	<input type="checkbox"/> 其他 <u>(请文字说明其他活动内容)</u>	
参与单位名称及 人员姓名	国信证券：刘翔、蓝逸翔、杜菲菲、任春阳、蔡莹；东方证券：左剑明；兴业证券：杨墨；广发证券：邢奎、程海燕；爱建证券：章孝林；光大证券：姜国平；上海证券：曾小勇；浙商资管：赵媛；兴证资产管理：牟卿；国海富兰克林基金：陈郑宇；长信基金：陈言午；德邦基金：张德凯；嘉实基金：周加文；SMC中国基金：饶海宁；红象投资：许望伟；禧域资产：崔磊；凯石益正：丁振；尚阳投资：李智；未来资产：范坤祥；理成资产：徐杰超；混创投资：周栋杰；锐汇资产：应晓晨；小左资产：林凯；中国商用飞机有限责任公司：彭金柱。	
时间	2016年2月17日	
地点	公司会议室	
上市公司 接待人员姓名	董事会秘书、副总裁、投资总监：伍朝晖	
投资者关系活动 主要内容介绍	<p>一、伍总简要介绍了公司基本情况及本次非公开发行股票募投项目。</p> <p>二、互动交流：</p> <p>1、除了本次募投项目中崇州智慧医疗项目，今年是否在别的城市有智慧医疗项目落地？</p> <p>答：崇州智慧医疗项目不是简单的区域医疗的项目，它是公司智慧医疗板块业务的创新。在城市形成统一的健康数据云平</p>	



台，各医疗机构开放数据资源，进行信息的互联互通，并做到实时传输，有利于未来数据检索和提取，对区域医疗发展具有重大意义。

2、区域医疗的商业模式是什么？

答：商业模式有（1）为客户（卫计委）搭建软件平台；（2）为卫计委和医院搭建数据接口，提供软件产品销售和服务；（3）为卫计委提供软件平台运营和维护；（4）后端形成城市级医疗平台将为C端提供增值服务，例如医药配送等。

3、健康数据实现互联互通，如何克服当前阻力？

答：公司采用“农村包围城市”战略，首先在三线城市进行试点，借助智城模式进行推广，然后从三线城市往一、二线城市渗透，实现电子病历的互联互通。公司选择地级市客户打造区域医疗平台，原因有三：（1）地方政府自上而下的政策支持力度大；（2）利用好的商业模式囊括了政府的诉求、医院的利益，提高区域医疗水平、增加经济利益；（3）地级市医院对电子病历的互联互通相对阻力小。智慧医疗的建设需要统筹协调，在三线城市更容易实现。

4、公司在智慧医疗板块的核心竞争力是什么？

答：（1）公司拥有完整的产业链，提供医疗服务、区域信息化服务、城市智慧医疗等全方位服务。目前有很多竞争对手不具备该条件。

（2）公司本身在智慧医疗板块业务的项目积累雄厚，医疗团队实力较强。

（3）通过数据平台切入智慧医疗业务，符合公司发展轨迹和未来方向。

（4）公司的“智城模式”布局全国，构建了较好的市场网络，崇州项目试点成功后即可以在全国范围内迅速推广。

5、延华的智慧医疗的行业地位如何？

答：目前，公司电子病历全国排名前十名，医院智能化服务全



国排名前列，希望两到三年内在医院服务领域进入全国前列。

6、智慧医疗的发展，实现全民健康医疗多长时间需要多长时间？

答：公司有自己的发展规划，但智慧医疗的发展更取决于国家政策的推动，只有在国家政策的大力扶持下，企业才能借助东风大力发展。公司计划在1-2年内完成崇州试点项目，设计好商业模式、完成技术平台和数据平台的测试，成功后通过“智慧城市网络”迅速扩张全国。

7、智慧医疗行业是否竞争激烈？

答：智慧医疗行业能提供全产业链服务的公司，市场上并不多，延华是少有的几家之一能够从顶层设计、建设、运营提供全方位服务的公司，所以在类似于崇州智慧城市项目承接过程中，我们有竞争优势。

8、请您就公司与银江股份的智慧城市业务进行比较。

答：每家公司的初始业务决定了它的发展路径，延华由智能建筑起家切入智慧城市行业，目前公司业务沿着顶层设计、项目建设到运营的路径发展。行业内我们有自己的特色和优势。

9、公司今年收购的成电医星，它在西南区域市场的竞争情况如何？

答：成电医星依托大学资源，在智慧医疗行业积累了20多年的经验，并在全国17各城市开展业务，完成全国布局，其中，西南、西北是其优势区域，公司在西南地区具有领先地位。

10、智慧医疗是智慧城市的一个模块，国内如阿里等大型企业也加速参与智慧城市建设当中，在激烈的外部竞争环境下，延华如何直面竞争、打造自己的核心竞争力？

答：近几年，越来越多大型的产业资本和机构纷纷参与智慧城市建设和运营，但是由于国内智慧城市市场非常巨大，现阶段各大企业直面竞争的机会不多。由于延华较早的进入智慧城市市场，拥有智慧城市各板块业务的核心团队和技术，积累了

	<p>非常多的项目经验和客户认同。同时，公司通过收并购打造公司核心产业链；通过参股细分市场龙头企业形成资本纽带；通过与业内其他龙头企业进行业务合作，构建开放共享、合作共赢的“智慧城市生态圈”。</p> <p>11、公司 2015 年与国内和国外专业机构合作设立两个并购基金，目前进展如何？</p> <p>答：目前两个基金处于募资资金和项目储备阶段。希望未来在专业机构的帮助下，完成延华并购项目的储备和实施。</p> <p>12、公司 2015 年经营情况如何？</p> <p>答：公司 1 月底公告了业绩预告修正公告，2015 年利润增长区间由 20%-70% 变更为 50%-100%。具体数据届时请关注公司 2015 年年报。</p> <p>13、各地政府财政预算都在缩减，对公司的业务是否有影响？</p> <p>答：在政府预算总量不变或降低的情况下，财政支出的结构发生了变化，例如：在与浦东新区的交流过程中得知，浦东新区今年财政支出中加大了信息化投入。因此，财政预算结构化的调整对公司有利。</p> <p>14、公司限制性股票激励的业绩考核中，重组产生的利润是否可以包含其中？</p> <p>答：不包含其中，成电医星并购后产生的利润，不计入股权激励业绩利润考核指标中，公司股权激励方案中有明确规定。</p> <p>15、未来公司收并购的计划如何？</p> <p>答：公司首先考虑纵向收购，例如：智慧医疗板块通过收购不断弥补业务短板、优化产业链、打造核心竞争力。纵向收购完成后，公司将更多的关注横向收购，以扩张市场和财务增长为目的。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2016 年 2 月 19 日

